
Hasiči 
Naši školu čeká výtvarná a literární soutěž: 

Hasiči – Požární ochrana dětí a mládeže.                      

I proto jsme se zúčastnili v úterý 21. 11. 2017 

společně s dětmi ze základní školy i mateřské 

školky přednášky hasičů a prohlídky 

hasičského auta. Celá akce se konala hned 

vedle školy pod vedením pana Němce                          

a dalších dobrovolných hasičů obce Svojšín. 

Všem dětem se prohlídka vozu moc líbila, odborný 

výklad i odpovědi na dotazy, které se dětem budou 

velice hodit. Neboť se jimi mohou inspirovat při 

literárním a výtvarném ztvárnění hasičů, hasičských 

aut, požárů a různých záchranných akcí. Akce                       

se nám všem líbila, a teď už jen držet palce, aby                        

se dětem dařilo v soutěži. 

                                                                                                  

Bc. Michaela Minaříková 

 

Pár slov na závěr 
Není to tak dávno, co jsme přivítali ve škole 

prvňáčky a už tu máme konec roku. Moje 

kolegyně Vás seznámily s akcemi, které jsme 

pro děti a žáky školy připravily. Pokud 

sledujete webové stránky obce, o všech akcích 

školy a školky jste plně informováni. Máme 

zde adventní období, ve kterém se konala 

vánoční dílna, zpívali jsme u rozsvíceného 

stromku na návsi a přišel mezi nás Mikuláš, 

čert a anděl.  Mikuláš všechny děti odměnil 

balíčkem s cukrovinkami a ovocem, za které 

děkujeme sponzorům panu Vališovi 

z Motorestu v Černošíně, Martinu Karáskovi, 

Jaromíru Suchému a Lence Markové. 
    

Ještě bych Vás chtěla touto cestou pozvat na 

Vánoční besídku, která se bude konat  v budově 

základní školy v úterý 19. prosince 2017                       

od 15:00 hodin.  

Chtěla bych všem zaměstnancům školy, dětem                    

i občanům popřát příjemné a klidné svátky. 

Pracovníkům obecního úřadu děkujeme                      

za spolupráci v uplynulém roce. Přejeme Vám 

všem pevné zdraví, mnoho štěstí a rodinné 

pohody. Ať se Vám v nastávajícím roce splní 

všechna pracovní i osobní předsevzetí. 

                                                                                                              

Mgr. Marie Hackerová 


